



Αθήνα, 15 Απριλίου 2019

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ολοκλήρωση εργασιών του 1^{ου} “One Belt One Road Sino – Hellenic College Summit”

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκαν οι εργασίες του πρώτου “One Belt One Road Sino – Hellenic College Summit” στις 5 Απριλίου 2019, ύστερα από τέσσερις ημέρες παραγωγικής και δημιουργικής αλληλεπίδρασης μεταξύ των 40 προπτυχιακών φοιτητών από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο (ΟΠΑ) και φοιτητών από ορισμένα από τα καλύτερα Πανεπιστήμια της Κίνας στον χώρο της Διοίκησης Επιχειρήσεων.

Το συνέδριο ήταν μία πρωτοβουλία του ΟΠΑ, του Ινστιτούτου Κομφούκιος Αθηνών, της R&J Cultural Life International, του Study in Greece και του Asian Pacific Youth Foundation for Communication and Development, ενώ ο στόχος του ήταν η ενίσχυση των εκπαιδευτικών συνεργασιών μεταξύ του ΟΠΑ και αντίστοιχων ιδρυμάτων της Κίνας.

Τις εργασίες του συνεδρίου άνοιξαν ο Αναπληρωτής Πρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, Καθηγητής Δημήτριος Μπουραντώνης και ο Επίκουρος Καθηγητής και Συνδιευθυντής του Ινστιτούτου Κομφούκιος Αθηνών Αλέξανδρος Παπαλεξανδρής του ΟΠΑ, οι οποίοι αναφέρθηκαν στη σημασία της ενίσχυσης και διεύρυνσης της Ελληνο-Κινεζικής συνεργασίας και ανταλλαγών στους τομείς της εκπαίδευσης και του πολιτισμού.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία και με σύντομες ομιλίες, ο Πολιτικός Σύμβουλος, Αναπληρωτής Επικεφαλής της διπλωματικής Αποστολής της Πρεσβείας της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας Wang Qiang, η Γενική Διευθύντρια Τουριστικής Πολιτικής του Υπουργείου Τουρισμού Παναγιώτα Διονυσοπούλου και η Γενική Διευθύντρια Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης – Υποδομών και Υπηρεσιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης Κωνσταντίνα Δεληγιώργη.

Η πρώτη ημέρα ολοκληρώθηκε με τις Ακαδημαϊκές διαλέξεις του Γενικού Διευθυντή του Ιδρύματος Οικονομικών και Βιομηχανικών Ερευνών (IOBE), Καθηγητή Νικόλαου Βέττα και της Επισκέπτριας Καθηγήτριας Παναγιώτας Σαπουνά του ΟΠΑ.

Κατά τη διάρκεια του συνεδρίου οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν διαλέξεις και να συνομιλήσουν με φορείς του επιχειρηματικού κόσμου, στελέχη επιχειρήσεων και ιδρυτές αξιόλογων νεοφυών επιχειρήσεων. Το πρόγραμμα περιελάμβανε, επίσης, δύο εκπαιδευτικές εκδρομές στον ΟΛΠ / COSCO και στο Impact Hub Αθηνών, καθώς και διάφορες πολιτισμικές δραστηριότητες, μεταξύ των οποίων η επίσκεψη στο μουσείο της Ακρόπολης και στο ιστορικό κέντρο της Αθήνας. Την τελευταία ημέρα του συνεδρίου η συνεργασία μεταξύ των Ελλήνων και των Κινέζων φοιτητών κορυφώθηκε με τις ομαδικές παρουσιάσεις των εργασιών τους.

Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων ΟΠΑ